

涉嫌收受索要巨额贿赂,非法持有枪支弹药,包养情妇 吉林市原副市长被“双开”



于国华(资料图片)

因严重违纪,吉林省纪委日前决定并报省委批准,给予吉林市原市委常委、副市长于国华开除党籍和公职处分。

去年11月,吉林省纪委根据群众举报,对于国华涉嫌严重违纪问题进行调查。经查,于国华利用职权收受索要巨额贿赂,非法持有枪支弹药,包养情妇,问题严重,在社会上造成很坏的影响。据了解,于国华已被移交司法机关查处。

吉林省政府相关官员9日向记者证实,于国华已被省检察院批捕,案件仍在调查之中。吉林市委有关官员透露,刚刚从吉林省出来的消息称,于国华案可能会被当做一个反面典型,在全省通报。“这意味着此案会在办理完结后向外界披露。”

就在记者截稿前,吉林省纪委官员向记者透露,省纪委最快于下周对外公布于国华案案情。

一名接近吉林市政府的消息人士在京向记者透露,于国华被查出有2000万元巨额财产来源不明,并在银行保险柜中存有20公斤金条。另外,相关部门还从其家中、车中查获5支枪。

吉林市纪委不愿具名的官员透露,于国华是在外地被“双规”的,相关细节甚至连吉林省纪委、吉林市纪委的人也不十分了解。据吉林市委党校一名人士称,如果涉案金额被证实,这将是吉林市建国以来最大的案子,也是涉案官员级别最高的案子。

涉案金额众说纷纭

“从我掌握的情况来看,2000万可能是误传,没有那么多。”记者在吉林市调查期间,一名被认为了解内情较多的消息人士说,截至目前,他还没有从相关部门得到确切数字,“唯一能摆到台面上的数据出自原吉林市委书记、刚调任一汽集团总经理的徐建一之口”。

上述人士称,2007年11月传出于国华被“双规”后不久,徐建一带队到外地调研,在一次讨论会上,徐建一提及于国华案。“于国华案案发很突然,很多官员表示吃惊,私下里时有谈论。徐建一大概的意思是,大家不要谈论此事了,于国华被‘双规’确有其事,但问题没有那么严重,其涉案金额估计在几百万。”

记者从多名吉林市政府官员处得到的数字也不尽相同,有人称只有几百万,也有人说有上千万。

徐建一所称数额与此相差甚巨,对此,上述人士称,徐建一这么说,要么是为了稳定人心,要么是案件初始阶段所掌握的涉案金额有限。

据了解,于国华在担任副市长期间,分管城建、国

土、房产、市住房公积金管理中心、城市开发公司等。“虽然说分管城建的官员容易出事,但于国华涉案还是令人感到意外。”一名相关政府部门工作人员说,于国华工作上心,口碑不错,再加上年轻,政治前途看好,没想到还是没有逃脱金钱的魔咒。

有传言称,于国华案可能牵涉众多局级干部。但记者在吉林调查期间,发现情形并非如此。吉林市国土局人事处林伟欣副处长称,该局主要领导正常上班,没有什么异常,她并不清楚于国华案案情。

“最初有消息称城市开发公司主要领导在接受调查,但后来相关人员全身而退,似乎并无牵连。现在没听说过哪个部门有领导受牵连被查处。”吉林市政府一位工作人员说,从传出于国华被“双规”到现在,时间已经过了两个多月,没有进一步的消息出来,大家似乎也不怎么谈论此事了。

私藏枪支可能涉黑

政治前途看好的于国华,究竟因何案发?记者在吉林市调查期间,得到多个版本。

第一个版本是“涉黑版”:于国华升任吉林副市长前,在桦甸任市委书记。桦甸被人称为吉林省的“小香港”,矿产资源丰富,拥有多个储量居全国乃至全球第一位的有色金属品种。正是因为丰富的矿产资源,该地抢矿、持枪威胁、杀人等事件发生过多次。

据桦甸一名企业负责人透露,于国华与桦甸多名矿主关系甚密,在矿与矿的利益争夺中,于国华充当一些人的幕后靠山。除了孝敬金钱之外,一些矿主还投于国

华所好,为其提供枪支。利益受害的矿主愤而上告,导致案发。有传言甚至称从于国华车底下搜出两支手枪,但记者没有得到证实。

另一个说法是“情妇版”:传言称于国华在北京有一个情妇王某,而王有一个无话不谈的女友,但后来二人出现矛盾关系破裂,女友便以于国华贪污等事威胁王某索要钱财,没有成功,女友便以实名举报的方式向中纪委告发。

第三个版本是于国华在开发吉林市疗养院附近的一处房地产项目中受贿,此事被相关人员掌握证据,遂向中纪委举报。

还有人爆料,于国华生活腐化,不仅包养多名情妇,还在北京、沈阳等地购置物业“金屋藏娇”。对此,一名掌握内情较多的人士指出,“据我所知,此传言并非完全是事实,至少于国华在沈阳金屋藏娇是有的事”。

最快下周通报案情

就在截稿前,记者从吉林省纪委一名官员处获悉,近期吉林省纪委将召开新闻发布会,对外通报于国华案案情,“最快下周”。

这名官员说,召开新闻发布会并不是此案已经侦查完结,只是案件查办到一定阶段,从纪委角度看,有必要对外作一下信息发布。

他说,于国华案在网络上流传着一些信息,海外媒体也做了报道。“在某些细节方面有出入,有些内容夸大,有些内容不实。发布会通报真相,也能澄清一些事实。”

此案是否会立即交由检察院侦办,这名人士没有直接回答,仅称具体内容会在发布会上通报。综合新华社、《华夏时报》消息

建交纪念封上国名都印错了 印错的纪念封网上身价疯涨

“国名都印错了!这可是跟外国建交的纪念封,太离谱了。”昨天,读者姚先生致电报社,称中国集邮总公司发行的中国与墨西哥建交35周年的纪念封上,竟把“中华人民共和国”印成“中国人民共和国”。而在马甸邮币卡市场,这张印错国名的纪念封已从原本的15元炒到了300多元。

读者反映

中墨建交纪念封印错国名

“前几天刚出了鼠年首日封印错字的事儿,这还没几天,又发现一起。”姚先生对记者说:“把‘老鼠’写成‘老属’顶多就是一乐,也不算大事儿,可国名写错了,就不是闹着玩的。”

记者在这个印错的纪念封上看到,这种“中国—墨西哥联合发行《贡嘎山与波波山》特种邮票纪念封”是2007年11月22日为纪念中墨两国建交35周年而发行的,发行量为5万封。出错的

地方是背面说明文字的第二个字:“中华人民共和国邮政主管部门和墨西哥邮政主管部门签署协议……”

记者调查

纪念封身价翻涨20倍

昨天下午,记者来到马甸邮币卡市场,询问多位摊主均表示无货。随后记者来到市场最靠内的炒作区,几名摊主向记者表示,这种原价15元的纪念封现在的北京市价是300元左右。“一天一个价,谁知道明天什么价。你想要几十个还行,再多我们就没货了。”

同样是印错字,鼠年首日封被炒到了30元,而中墨建交纪念封则被炒到了300元,记者询问一位摊主,后者炒作更激烈是不是因为发行量比鼠年首日封小。摊主表示:“不是因为发行量,鼠年首日封也就是单纯的错字,而这个纪念封错就太过分了。”

据《北京晨报》

不但不花钱还从活动中提成 中国性学会出售铜牌牟利?

“民政部这两天派人来查,我们忙得很!”14日晚上,中国性学会会长徐天民在电话里对记者说。

按照民政部规定,社会团体不得从事营利性活动,中国性学会的诸多行为因涉嫌具有营利性而引发民政部对其进行调查。

有知情人向记者提供了多份中国性学会涉嫌具有营利性的合同文件。中国性学会甚至以甲方名义和市场部负责人(乙方)签下一份协议书,明确规定市场部负责人要“为甲方争取最大的经济效益”。

这份协议书上清楚地说明,市场部举办参与的活动,视情况不同,中国性学会最少可从实际进账中提成60%,最多可提成80%,其他部分由个人和部门提留。据记者了解,中国性学会还涉嫌违规成立性医疗保健专业委员会,性医疗保健专业委员会并未按规定获得民政部批准。

事实上,早在一个星期前,民政部社团管理局局长孙伟林就向记者证实将着手调查中国性学会。

同时,徐天民也表示,已经有3个审计机构(公司)进驻中国性学会查账。除了民政部,卫生部也会派人来调查。对于工作中的失误,他们已经开始着手整改。

“我们是处于比较麻烦的时候,但我们自己认为没有做什么犯法的事情,是社会上

我们误解太多!”徐天民说。14日晚上,他依然坚持回避记者提出的更多问题,只是强调说:“我们欢迎上级来查!”

新闻回放

中国性学会

被指出售铜牌牟利

2007年12月14日,《京华时报》报道,在近年来的广州性文化节上,中国性学会均以主办方的身份参加。

该学会在下榻宾馆开设临时办公室,出售标有“中国性学会合作单位”的铜牌给一些成人用品店,价格是400元或600元。中国性学会在之前至少3届广州性文化节上对外出售过铜牌,获利20多万元。

同时,该报道还质疑中国性学会百万元收入去向不明。据审计报告显示,中国性学会2006年度支出212万元,其中业务活动成本27万元、管理费用185万元。管理费用有两项支出,人员费用60余万元、日常费用100余万元。

徐天民说,所有支出都用于研讨会和市场推广了。但事实上,该学会只有徐天民一人有编制。

同时,报道还引用了中国性学会内部工作人员的说法,称因为开展活动有赞助商,中国性学会不但不用花钱,还会从中提成。对于人员费用和日常费用的支出细节,徐天民无法解释清楚。

据《法制晚报》

“开豪车申请经适房”现象再现 又有人开宝马戴金表申请保障房

14日是深圳本批6006套保障性住房申请的第一天,很多市民来到全市各街道办领取经济适用房、公共租赁住房的购、租申请表。记者在南山区粤海街道办还了解到,竟然有人开着宝马车前来领取申请表格。

早在2005年深圳900余套经济适用房推出时,便曾出现过“开着豪车申请经济适用房”现象。到了本批保障房推出前,深圳市政府专门制订了相关售租方案,并在方案中制订了比以往更为严格的事前审核、事后监管措施。

工作人员透露,14日上午曾有一名开宝马车的居民来领取表格,经过工作人员询问及解释后,该居民才知道自



一名登记保障房的市民戴着金表、金戒指 赵炎雄 摄

己不符合申请条件。

工作人员还介绍,除了这个宝马车主外,连日来还有几次富人想冒充穷人申请保障房的情况。例如,有居民开着汽车来拿申请表,经工作人员询问,对方却称那是别人的车;还有居民戴着漂亮的手表,衣着光鲜也说自己符合条件。

据《南方都市报》

“干扰器”一开 10米内汽车遥控锁全失灵 西安甥舅俩利用“干扰器”疯狂盗车16辆

一个是二手摩托车车贩子,一个是开锁公司的开锁人员,甥舅俩在网上发现了利用“干扰器”干扰车中锁的遥控信号、使得车主无法锁住车门和后备箱从而进行盗窃的方法后,远赴广东花5000元钱购买了“干扰器”,在西安疯狂盗车16辆,涉案价值达300余万元。西安高新警方将这一利用高科技手段作案的犯罪团伙摧毁。据悉,此类新型犯罪在全国范围内只有个案出现,此次系列团伙案件的成功破获在全国还属首次。

民警在侦查中发现,以上案件与以往盗车车内物品案件不同,被盗车辆无撬压破坏痕迹。在侦查无果的情况下,民警只能认为,案犯很可能使用了某种科技产品和手段实施盗窃。

真相:案犯口袋惊现“干扰器”

2007年12月24日,正当人们准备欢度平安夜之时,罪恶的黑手又悄悄地伸向了无辜的群众。21时许,市民张某将轿车停放在高新一路路边后,与家人步行到旁边一餐厅就餐,由于人太多,他们转身离开了餐厅准备再开车去其他地方。就在快要走到自己的车跟前时,张某发现一名男子正将自己的后备箱打开,从容地翻捡其车后备箱的物品。张某立即高呼:“抓贼!”该男子在逃离时被在此巡逻守候的巡防队员当场抓获。该男子倒地时,其口袋里掉出一个白色带天线、形状类似电视遥控器的东西。

谜团:车无撬压破坏痕迹,为什么频频被盗?

据公安高新分局刑警大队民警介绍,2007年10月以来,公安高新分局辖区频繁发生车内物品被盗案件。如2007年10月13日晚11时许,受害人温某停放在高新二路的车内物品被盗,丢失笔记本电脑一台,价值16000元。

2007年11月1日晚7时45分,受害人邢某将中华轿车停放在高新路爱家超市门前,晚11时许发现车辆后备箱被盗,丢失笔记本电脑一台,数码相机一部(价值共18000元)及车辆相关手续。

2007年12月15日19

时许,受害人董某报案称其于12月停放在某停车场的小轿车的车内物品被盗,丢失五粮液、十五年西凤等酒、运动衣等物。

……

震惊:嫌犯车库中停着价值百万元的“宝马”

警方敏锐判断此作案手法极有可能与前阶段频发的车内物品被盗案有关,当即成立专案组。

专案民警在齐建法家中查获大量赃物。齐建法供认了其外甥齐干旺是他的同伙,同时供述了如何与齐干旺密谋盗窃,如何到广东购买“干扰器”,盗窃时如何配合、销赃时如何分工等细节。

民警还在诸多赃物中发了一张存款凭条,通过与账户户主联系,发现齐建法在北郊某小区租用了一间车库。车库中赫然停放着一辆崭新的宝马740轿车,此车价值100余万元。

个白色带天线的东西是个电子干扰器,只要他打开这个“干扰器”,就能干扰周围10米内汽车中控锁的遥控信号,使遥控器失效,无法锁上车门,车主对此却毫无察觉,还以为车门锁上了。等车主一走,他就在没有上锁的车内及其后备箱从容盗窃了。

猖狂:盗窃机动车16辆价值300余万元

齐建法供述了盗窃宝马、丰田佳美、现代、雪佛兰、桑塔纳、北斗星、长安之星等各类轿车16辆的犯罪事实。

12月31日是2007年

据《三秦都市报》